
 رئیس دانشگاه آزاد اسلامی در اختتامیه هفتادویکمین اجلاس شورای مرکزی:

با حضور  و حمایت دکتر ولایتی
پژوهش در دانشگاه توسعه خواهد یافت

  تخلف های آموزشی، اداری و مالی را به هیچ عنوان تحمل نمی کنیم

«فرهیختگان» گزارش می دهد

میزان دستمزد
سال 96چقدر است؟

شمارش معکوس برای تعیین دستمزد ۹۶ در حالی آغاز شده که  
برخی پیش بینی می کنند افزایش دستمزد سال آینده حدود ۱۳ 
درصد است و برخی دیگر تاکید دارند که دستمزد سال آینده براساس 

نرخ تورم و خط فقر تعیین خواهد شد. برخی دیگر نیز تاکید دارند...
صفحه ٥ را بخوانيد

تولید سالانه ۶۲۵۰ تن زباله 
در استان  های شمالی 

زباله 
11 پاداش زمین نیست 

محمدعلی همایون کاتوزیان 
از جامعه کوتاه مدت ایرانی می گوید

بلند اما مرکب از 
9 کوتاه مدتی   معاون توسعه مدیریت و منابع معاونت علمی و 

فنی ریاست جمهوری:
تعامل خوبی با دانشگاه آزاد 

3 اسلامی برقرار کردیم 
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مروری بر کارنامه فرهنگ و هنر در سالی که گذشت   

با دل خونین
لب خندان بیاور همچو جام

یک سال دیگر هم گذشت، روزهای پایانی  سال ۹۵ با تمام خوبی  
و بدی ها دارند خداحافظی می کنند، ما می مانیم و آینده ای مثل 
همیشه مبهم، قرار است چه اتفاقی بیفتد؟ کسی نمی داند، باید منتظر 

باشیم. باید ببینیم آیا می توان در سال جدید ...
صفحه ١٢ را بخوانيد

ظریف در مراسم رونمایی از درگاه جدید وزارت امور خارجه: 
دیپلماسی عمومی از ضروری ترین 

حوزه های دیپلماسی است
سازمان ملل هشدار داد

جهان در آستانه فاجعه انسانی

با حضور علی اکبر ولایتی، محمد هاشمی و حمید میرزاده برگزار شد
رونمایی از کتاب میراث ماندگار
با مقدمه آیت الله هاشمی(ره)

  تمبر یادبود آیت الله هاشمی رفسنجانی رونمایی شد

مراسم رونمایی از کتاب میراث ماندگار که مربوط به تاریخچه و همچنین مرمت و احیای بازشوهای  
ساختمان مجمع تشخیص مصلحت نظام (متعلق به سازمان میراث فرهنگی) است، صبح دیروز 
با گرامیداشت یاد و نام آیت الله هاشمی رفسنجانی و با حضور علی اکبر ولایتی، حمید میرزاده، محمد 
هاشمی و احمد شمس برگزار شد. مرمت نقاط تاریخی و میراث فرهنگی کشور در ساختمان قدس، به 
همت دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران جنوب به پایان رسید که در این مراسم از دست اندرکاران آن تقدیر 
شد. آیت الله هاشمی رفسنجانی در مقدمه این کتاب با نگاهی تحلیلی به تاریخ هنر در ایران و به ویژه هنر 
معماری، نوشته اند: «اگر تاریخ را شرح سرگذشت های یک منطقه جغرافیایی بدانیم، میراث فرهنگی، 
آیینه های تمام نما برای انعکاس روشن آن گذشته هاست؛ میراثی که وقتی با کلمه عزیز، دوست داشتنی و 
در عین حال مظلوم «فرهنگ» همنشین می شوند، عظمت یک ملت و حتی گاهی در مقیاسی گسترده تر 
عظمت یک امت را با زبان خاموش و گویای ابنیه، نقاشی های نفیس، آثار خوشنویسان بزرگ و ظرافت های 
آنها و دیگر آثار بجا مانده از نیاکان، فریاد می زنند.» علی اکبر ولایتی در این مراسم با آرزوی علو درجات 
برای رئیس فقید مجمع تشخیص مصلحت نظام گفت: «امیدوارم بتوانیم حس میهن دوستی آیت الله 
هاشمی رفسنجانی را زنده نگه داریم.» رئیس هیات موسس و هیات امنای دانشگاه آزاد اسلامی، هنر 
معماری را مجموعه ای از تمامی علوم مثل هندسه، ریاضی، فیزیک، شیمی و... دانست و افزود: «بدون 
بهره گرفتن از این علوم نمی توان بنای ماندگاری ساخت.» ولایتی با بیان اینکه هنر معماری دیرتر از 
سایر هنرها در تمدن اسلامی به اوج خود رسیده است، گفت: «اوج این هنر در زمان صفویه است که 
زیباترین آثار میراث فرهنگی جهان اسلام ازجمله مسجد شیخ لطف الله باقی مانده از آن دوران است.» 
رئیس مرکز تحقیقات استراتژیک مجمع تشخیص مصلحت نظام در مقایسه معماری کاخ الحمرا در 
اسپانیا و آثار باستانی هند با میدان نقش جهان اصفهان گفت: «بنابر اظهارات و اعترافات بسیاری از 
مستشرقین، بهتر از این میدان در جهان نیست که مسائل دنیوی و اخروی به طور مساوی در جای جای 

بناهای میدان به چشم می آید.» 
ادامه در صفحه ٢

در بیانیه اجلاس شورای مرکزی دانشگاه آزاد اسلامی تاکید شد
پیاده سازی اقتصاد دانش بنیان با انجام پژوهش 

کاربردی هدفمند و مساله محور
جنایت جدید تکفیری ها در سوریه

40شهید در حمله انتحاری
به حرم حضرت سکینه(س)

مشکلات مالی صدا و سیما در آستانه نوروز
تولید «کلاه قرمزی»

برای تعطیلات عید متوقف شد

دومین «ایرباس» پسابرجامی
به تهران رسید

آسایش دست ها را با خانه تکانی به هم نریزید  
شوینده ها بلای دست های شما

فصل خانه تکانی که به انتها نزدیک می شود، بسیاری از افراد تازه 
متوجه مشکلاتی می شوند که در این دوران برایشان ایجاد شده است. 

حساسیت های پوستی شایع ترین درگیری افراد...

دومین ایرباس برجامی هم صبح دیروز در فرودگاه مهرآباد تهران به 
زمین نشست. این ایرباس از مدل ۳۳۰ سری ۲۰۰ است. این هواپیما 

دارای ۲۳۸ صندلی شامل ۳۲ صندلی بیزینس کلاس ...
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    فقط در فرھیختگان می خوانید

       تماشا

   در صفحات امروز بخوانید
قرعه کشی 

جام جهانی فوتبال ساحلی  
برگزار شد

دومین 
قهرمانی ایران 

در آسیا

مغفول ماندن مصوبه شورای 
عالی ترافیک 

در برنامه ششم توسعه
اما و اگرهای 

بازگشت
سرویس ادارات 1310

    با ما در ارتباط باشید
 ١٠٠٠٠١٣٨٨٢٣٠ پیامک

١٨٢-٦٦٧٦٠١٨٠ تحريريه
 ٦٦٣٤٨٠١٦ دفتر مديرمسوول

 ٦٦٧٦٠٤٩٩ روابط عمومے 

 به تازگی آلبومی از مهرداد کریم خاوری نوازنده دف منتشر شده است که 
چهارمین آلبوم دف نوازی این نوازنده است. دف از دوران پیش از اسلام در 
موسیقی ایرانی حضور موثر و پررنگی داشته است. این ساز که در دوره ای همراه 
گوشه نشینان بود، در دهه پنجاه حضور فعال تری در موسیقی ایرانی دارد و 
هم اکنون نیز آلبوم های دف نوازی از استقبال خوبی برخوردار است. با مهرداد 
کریم خاوری به مناسبت انتشار آلبوم «حلقه رندان» به گفت وگو نشسته ایم. 
کریم خاوری جدای از نوازندگی مولف چندین جلد کتاب آموزشی در دف نوازی 
است که این سال ها در آموزشگاه ها و هنرستان های موسیقی تدریس می شود. 
او همچنین چهره های شاخصی از موسیقی ایران را همچون شهرام ناظری در 
اجراهایشان با ساز دف همراهی کرده است. مهرداد کریم خاوری در یادداشت 
کوتاهی در بروشور آلبوم موسیقی «حلقه رندان» نوشته است: «حفظ اصالت 
این ساز، همواره مورد نظر من بود؛ چراکه ارائه خلاقیت در یک محدوده هم 
کار مشکلی است و هم نیازمند شناخت همه جانبه در هر موضوع است. ارائه 
نوآوری نیازمند شناخت ریتم های مختلف در موسیقی ایران است که نیازمند 
تجربه و کار فراوان در گوشه های موسیقی دستگاهی ایران است. ترکیب 
ریتم های مختلف سازهای کوبه ای با دف نه تنها خلاقیت محسوب نمی شود 
بلکه صرفا یک کار ترکیبی ابتدایی است که به صورت جریان زودگذر مطرح و 
حتی فراموش می شود. لذا ضمن تایید خلاقیت و نوآوری در حیطه موسیقی 
اصیل ایرانی تمام نوازندگان عزیز ساز دف را به کسب شناخت دقیق همراه با 
تمرین های مستمر در حیطه موسیقی ایرانی شامل «شناخت ادوار قدیمی» و 

«شناخت در زمینه ردیف» توصیه می کنم.»

از دیدگاه شما ساز دف چگونه سازی است؟
دف  سازی است عرفانی، ظاهر و باطن آن را می توان با خلوص دید. اصواتش 
الهی است و ذکر الله و نام امامان را می توان از طنین دف شنید. دف 
 سازی عرفانی است که در مجالس اهل سلوک و عارفان استفاده می شود.
ادامه در صفحه ١۴

با مهرداد کریم خاوری دف نواز به بهانه انتشار آلبوم «حلقه رندان»

آیین دف شهید شده است
 ادب و هنر

فرهیختگان   تمام بانک ها و موسسات اعتباری عضو 
مرکز شتاب از تاریخ ۲۰ اسفند امسال تا ۱۵  فروردین 
۹۶ مجازند سقف برداشت وجه از خودپردازها را تا 
مبلغ ۵۰۰ هزار تومان به صورت درون بانکی افزایش 
دهند. آنطور که روابط عمومی بانک مرکزی گزارش 
داده است، این بانک با توجه به در پیش بودن ایام 
نوروز و به منظور رفاه حال هموطنان، ارائه خدمت 
«افزایش سقف برداشت تا مبلغ ۵۰۰ هزار تومان» 
از خودپردازهای شبکه بانکی کشور را مجاز اعلام 
کرد. این اقدام همه ساله در ایام پایانی سال 
و با نزدیک شدن ایام عید نوروز از سوی شبکه 
بانکی کشور به صورت هماهنگ و منسجم انجام 
می شود. بدین منظور شبکه بانکی با ارائه بی وقفه 
خدمات به آحاد مردم، شرایط را برای استفاده بدون 
دغدغه خاطر هموطنان از خدمات بانکی فراهم 
می کند. بانک مرکزی در بخشنامه ای به شبکه 

بانکی ابلاغ کرده که از ۲۰ /۱۲ /۹۵ تا ۱۵ /۱ /۹۶ 
تمام بانک ها مجاز هستند نسبت به تنظیم منوی 
برداشت وجه تا مبلغ ۵٫۰۰۰٫۰۰۰ ریال به صورت 
درون بانکی (local) اقدام کنند. در بخش دیگری 
از این ابلاغیه آمده که بانک ها مجاز هستند با توجه 
به تامین وجه شعب در این ایام توسط بانک مرکزی، 
نسبت به تنظیم کاست ها و اسکناس گذاری 
در خودپردازها، با توجه به موقعیت جغرافیایی 
و تقاضای عمومی دریافت وجه، اقدام کنند. 
همچنین بر این اساس، پس از اتمام طرح و برای 
پرهیز از سردرگمی مشتریان و امکان برگشت سریع 
به حالت اول  باید حداقل تغییرات در منوی نقد سریع 
(Fast Cash) دستگاه های خودپرداز انجام شود. 
علاوه بر این پیشنهاد می شود در این باره از منوی 
«سایر مبالغ» برای برداشت های بیش از ۲۰۰ هزار 

تومان استفاده شود.

بانک مرکزی اعلام کرد

افزایش سقف برداشت از خودپردازها در ایام عید 

 اقتصاد

سرمقاله

رقیب روحانی
اگر کارنامه تیم حسن روحانی در سه سال و نیم اخیر را مورد مداقه قرار دهیم و بخواهیم  

ستاره های این تیم را فهرست کنیم، بدون شک محمد جواد ظریف در ردیف های ابتدایی 
این فهرست قرار می گیرد؛ چهره ای که در این مدت از یک سو توانسته با افکار عمومی 
رابطه ای گرم و نزدیک داشته باشد و از سوی دیگر در مذاکرات بین المللی نیز موفقیت های 
بزرگی برای جمهوری اسلامی به دست آورده  است. دیروز این چهره محبوب در مراسم 
رونمایی از درگاه جدید وزارت امور خارجه ضمن بر شمردن موفقیت های این وزارتخانه به 
عوامل موفقیت خود و تیمش اشاره کرد. او در بخشی از سخنانش تصریح کرد: «...اگر حضور 
گسترده مردم در انتخابات ۹۲ نبود، غربی ها هیچ  وقت پای میز مذاکره نمی آمدند. حضور 
مردم در انتخابات نشان داد که تحریم ها در رسیدن به اهداف خود شکست خوردند و این 
واقعیتی بود که غربی ها را پای میز مذاکره کشاند.» او در ادامه نیز تصریح کرد: « در آستانه 
سال جدید امیدواریم مردم با حضور در پای صندوق های رای یک بار دیگر مردم سالاری 
دینی را به رخ جهانیان بکشند.» سخنان وزیر امور خارجه ایران بیش از پیش نقش شهروندان 
در حوزه تعیین سرنوشت خود را به ویژه در موسم انتخابات مورد تاکید قرار می دهد. حدود 
دو ماه تا انتخابات ریاست جمهوری دوازدهم باقی  مانده است. برخلاف چند انتخابات گذشته 
به نظر می رسد هنوز تنور انتخابات ریاست جمهوری گرم نشده  است. این روزها با نگاهی 
به جغرافیای سیاسی این مرز پرگهر در می یابیم اردوگاه منتقدان دولت با یک دوجین نامزد 
غیرمطمئن امید چندانی به فتح پاستور ندارند. برخی تحلیلگران بر این باورند که در این 
فضا منتقدان دولت در برنامه ای حساب شده و برای شکست ائتلاف اصلاح طلبان، میانه روها 
و اصولگرایان معتدل برنامه ای چند مرحله ای تنظیم کرده اند. در نخستین مرحله آنان با هدف 
ریزش آرای روحانی، چندین نامزد را به رقابت ها وارد کرده و تلاش می کنند مانع از گرم شدن 
تنور انتخابات شوند. ریزش حتی یک رای روحانی نسبت به حد نصاب چهار سال پیش یک 
پیروزی برای منتقدان دولت به شمار می رود. در فاز دوم آنان خواهان کشیده شدن انتخابات 
به مرحله دوم هستند. این اتفاق در صورت وقوع گامی بزرگ برای تضعیف دولت روحانی به 
شمار خواهد رفت. فاز سوم نیز شکست روحانی در انتخابات است؛ رویایی که به نظر می رسد 
حتی خوشبین ترین منتقدان دولت نیز به وقوع آن باور ندارند.  در خارج از مرزها نیز برخی 
دولتمردان ماجراجوی سیاسی، به ویژه ساکنان جدید کاخ سفید، به شدت علاقه مندند به جای 
چهره های زیرکی چون ظریف و تیمش با برخی تندروهای کم دانش مذاکره و بحرانی جدید 
علیه ایران ایجاد کرده و به مدد آنها زیر بیرق  ایران هراسی،  ساختار فروریخته تحریم ها را 
بازسازی کنند. در این فضا به نظر می رسد بزرگ ترین رقیب روحانی نه چهره های منتقد 
دولت که عدم مشارکت مردم در انتخابات باشد. با این توضیح قابل پیش بینی است که در 
اتحادی نانوشته دشمنان خارجی نظام و برخی منتقدان دولت در دو ماه آینده به هر صورت 
ممکن ناامیدی و یاس را به افکار عمومی پمپاژ کرده تا عملا حسن روحانی با اعتماد به نفس 
پایین تر، اجاره نامه پاستور را امضا کند. در این فضا وظیفه همه دلسوزان این ملک و ملت آن 
است که به هر صورت ممکن مردم را به حضور آگاهانه در تعیین سرنوشت خود ترغیب کنند. 
تجربه نشان داده است که مردم هرگاه به صورت گسترده پای صندوق ها حاضر شده اند، 

نتیجه مبارک برای این کهن دیار رقم زده اند.
ان الله مع الجماعه
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روزنامه خبرى تحلیلى، دانشگاهى 
سیاسى،  اقتصادى صبح ایران

نیمکت قوی برگ 
برنده بانک سرمایه

  اصغر نائینی

یادداشتـــــ

در حالی به دومین  
فینال  از  بازی 
رقابت های لیگ برتر 
والیبال رسیده ایم که از 
ع بازی ها هم  همان شرو
می توانستیم حضور دو 
تیم پیکان و بانک سرمایه 
را در فینال متصور باشیم؛ 
دو تیمی که شاکله اصلی 
تیم ملی والیبال را در 
ترکیب خود دارند و از این 
رو فینال عجیب و غیرقابل 

انتظاری...
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لزوم آمادگی
برای بچه دار شدن

  رویا شریفی

یادداشتـــــ

شما که می خواهید  
آیا  بچه دار شوید 
آمادگی بچه دار شدن 
دارید؟ سال ها قبل 
وقتی ازدواجی صورت 
می گرفت، طبیعی ترین 
حالت، فرزندآوری بود 
و آمادگی برای این کار 
کلمه ای غریب بود، اما 
اکنون با موارد و مشکلات 
جوامع باید آماده شویم 
برای این موضوع. در ادامه 

به صورت...
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